1. Samica bociana ztozyta jajo 12 kwietnia. Piskle wykluto sie po 34 dniach, czyli
A. 14 maja. B. 12 maja. C. 22 maja. D. 16 maja.

2. Rozpieto$¢ skrzydet bociana jest rowna 2 m, a wrobla 25 cm. O ile centymetrow wigksza

jest rozpietos¢ skrzydet bociana od rozpietosci skrzydet wrébla?
A.8 B. 23 C. 175 D. 1975
3. W jakim czasie gotgb pokona 120 km, jesli w ciggu godziny lotu pokonuje 90 km?

A. 1 godz. 20 min
B. 1 godz. 15 min
C. 1 godz. 30 min

D. 1 godz. 33 min

4. W odlegtosci 600 m od lesniczowki znajduje sie pasnik dla saren. Na planie wykonanym

przez Kasie odlegtos¢ ta jest rowna 15 cm. W jakiej skali jest ten plan?
A. 1: 4000 B. 1:40 C. 1: 9000 D. 1: 90

5. Paczka pokarmu dla chomikéw kosztuje 3,20 zt. Jacek kupit trzy takie paczki, ptacgc za nie
banknotem dwudziestoztotowym. Potowe otrzymanej reszty przeznaczyt na schronisko dla
zwierzat. Aby dowiedziec€ sie, ile ztotych Jacek przeznaczyt na schronisko, nalezy obliczy¢

wartos¢ wyrazenia

A. 20-3-3,20:2

B. (20-3- 3,20):2

C. (20-3- 320)- 2

D. 20:2-3- 3,20

6. Uczestnicy konkursu o zwierzetach otrzymywali: 2 punkty za poprawng odpowiedz,
0 punktéw za brak odpowiedzi i —1 punkt za btedng odpowiedz. Uczestnik, ktory uzyskat

62 punkty, odpowiedziat poprawnie na 36 pytan. Na ile pytan odpowiedziat btednie?



A. Na 10. B. Na 13. C. Na 26. D. Na 36.

/. Ania wyjechata do schroniska dla zwierzat o godzinie 15.30, a wrdcita o 18.10. Podréz
w obie strony zajeta jej 45 minut, a pozostaty czas spedzita w schronisku. lle czasu Ania

przebywata w schronisku?

A. 2 godz. 40 min
B. 2 godz. 20 min
C. 1 godz. 55 min

D. 1 godz. 35 min

Diagram do zadar od 8. do 20.
Zwierzeta hodowane przez uczniow
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chomiki  kanarki koty papuqgi psy

liczba zwierzat

8. O ile mniej chomikdw niz pséw hodujg uczniowie?

A. o0 3 mniej.
B. o5 mniej.
C. o0 10 mniej.
D. 020 mniej.

9. Z diagramu wynika, Zze uczniowie hodujag

A. pie¢ razy wiecej kotéw niz papug.

B. tyle samo kotéw, co chomikow i papug fgcznie.
C. tyle samo pséw, co chomikow i kotow tgcznie.
D. szesc¢ razy wiecej kanarkow niz pséw.

10. Jakg czes¢ wszystkich zwierzgt hodowanych przez uczniéw stanowig ptaki?
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ZADANIA OTWARTE:

Zadanie 1.
Kowalscy chcg jecha¢ w lipcu na dwutygodniowy urlop. Muszg zabra¢ ze sobg psa i chcg wydaé

jak najmniej pieniedzy. Oto oferty, ktore ich zainteresowaty:

Pensjonat ,,Amelia”

Pensjonat ,,Zacisze”

J[ o) | [A)[x0)[ )

Pensjonat ,Malwa” 2.]

ek

100 m 150 m 200 m

Cena za nocleg: 25 zt od osoby |Cena za nocleg: 30 z} od osoby |Cena za nocleg: 30 zt od osoby
Optata za psa: 5 zt za dobe Pobyt zwierzat: bez optat

Wolne terminy: 1 — 10 czerwca,

Zwierzeta: bezplatnie
Wolne terminy: pierwsza polowa

czerwca, 1 — 10 lipca

Wolne terminy: lipiec, druga
polowa sierpnia pierwsza polowa lipca

Ktory pensjonat powinni wybrac? ............oovvvviiiiiiiiiieieieeeeeeee,
Co na podstawie ofert mozna powiedzie¢ o potozeniu wszystkich pensjonatéw?

Zadanie 2.
Dziatka przeznaczona na tgke ma ksztatt rownolegtoboku o wymiarach podanych na rysunku.

Paczka nasion trawy wystarcza na obsianie 2500 mz dziatki. lle co najmniej takich paczek nalezy

kupi¢, aby obsiac trawg te dziatke?
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Zapisz obliczenia i uzupetnij odpowiedz.

Odpowiedz: Nalezy Kupi€ CO N@JMNIE] .....ceevviieiiiiiiiiiieieeiii e

Zadanie 3.
Samochdd Jana zuzywa 6,5 litréw paliwa na 100 km. Jeden litr paliwa kosztuje 4,80 zt. Jan

zamierza pojecha¢ samochodem z domu do stadniny oddalonej o 40 km. Oblicz, ile bedzie
kosztowato paliwo na przejazd z domu do stadniny i z powrotem.

Zapisz obliczenia i uzupetnij odpowiedz.
Odpowiedz: Paliwo na przejazd w obie strony bedzie kosztowato



